

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárorság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 97. szám.

Szerkesztési és kiadásért felel Bartoss Károly.

1933. április 30 vasárnap.

Gömbös Gyula miniszterelnök:

## Magyarország helyzete általában javult

A képviselőház pénzügyi bizottsága p nteken Ugron Gábor elnöklésével a kisebb tárcák költségvetését tárgyalta. Rubinek István ismertette a kormányzóság, az országgyűlés, a legfelsőbb számvevőszék, a közigazgatási bíróság és a miniszterelnökség költségvetését.

Farkas Tibor, Kornis Gyula, Zsindely Ferenc, Örfy Imre, Rassay Károly, Kozma Jenő, Kálnoki-Bedő Sándor felszólalása után Gömbös Gyula miniszterelnök válaszában a racionalizálás kérdéséről beszélt — amelyet helyes magyar kifejezéssel a közigazgatás egyszerűsítésének nevez, — rámutatott arra, hogy ennek a kérdésnek a megoldása igen nehéz, mert sok helyi és személyi érdek ütközik meg Mélyreható reformot csak igen céltudatos és előrelátó kormányintézkedéssel lehet végrehajtani. A szociális gondolat hevíti a kormány egész működését. Szociális kérdések nem lehetnek pártkérdések, hanem egyetemes nemzeti kérdésekké kell

felmagasztosulniuk. Magyar testvériséget hirdetem és hirdetek mindig ebből az álláspontból kiírólyan azt a nézetet valom, hogy a tőke és a munka közötti harcban a méltányos kiegyensúlyozottság elvét kell az államnak szem előtt tartania. A telepítési kérdésekről szólva hangoztatta, hogy a jövőben nem földbirtokreformot, hanem telepítési politikát kell csinálnia a kormánynak. Azért vannak az ipari tekintetében nálunk hamis és felületes jelszavak, mert nagyrészt nincsenek tisztában e fontos termelési ágának a nemzetgazdaságban betöltött szerepével. Magyarország helyzete általában minden vonatkozásban javult. A mi népünknek éreznie kell, hogy az ő kormánya 100 százalékgig gondoskodni kíván érdekeiről.

A miniszterelnök nagy tetszéssel fogadott felszólalása után a bizottság a miniszterelnökség és a kisebb tárcák költségvetéseit általánosságban és részleteiben is elfogadta.

kötése szerint tudvalévően 25 év elteltével Csongrádnak jogában áll a szerződést felbontani, illetve módosítását kérni.

Csongrád város köznsége természetesen élni kíván ezzel a jogával és a város vezetősége már értesítette is Szentest, hogy a szükséges tárgyalások lefolytatására a képviselőtestület egy régebbi ülésén bizottságot küldött ki.

A jelentést a villamosmű igazgatósága tudomásulvette és hamarosan meg is indulnak a tárgyalások a csongrádi bizottság és a Villamosmű között.

A tárgyalások eredményéről természetesen úgy a csongrádi, mint a szentesi képviselőtestületnek jelentést tesznek.

## Csecsemőgyilkossággal gyanúsítanak egy bolgár kertészeti munkásnőt

Bizalmasbejelentés nyomán, bravuros gyorsasággal folytatta le a csongrádi rendőrkapitányság a nyomozást egy bűnügyben, amelynek főszereplőjét — egy 25 éves leányt — csecsemőgyilkossággal gyanúsítják.

Pénteken este Tóth R. István, a csongrádi rendőrkapitányság csoportvezető detektívje bizalmas értesítést kapott, amely szerint Balla Erzsébet 25 éves mezőgazdasági munkásnő, aki Greskovics József v. o. gy. képviselővidementi bolgár-kertészetében dolgozott, a múlt hó 27-én fiugyermeknek adott életet. A csecsemőt a leány — a bejelentés szerint — lakásadója és munkástársa, Varga Ferenc mezőgazdasági munkás és annak felesége segítségével a lakás konyhájának jobboldali sarkába elásta.

Tóth R. István csoportvezető vitéz Koncz Béla detektív társaságában szombaton d. e. kiment a

Greskovics tanyára, ahol nyomban vllatóra fogták a leányt. Rövid vallatás után a leány beismerte, hogy a konyhában Varga segítségével valóban elásta ujszülött csecsemője holt testét. Azt azonban tagadta, hogy a gyermek élve született volna. Valomása szerint a csecsemő holtan jött világra s ő, a sz é g y e n t elkerülendő, nyomban el is temette a kis tetemet.

A detektivek Vargával, a bizalmas bejelentésben megjelölt helyen ásattak s hamarosan elő is került, mintegy 80 cm. mélységből, a rongyokba csavart kis holttest

A holttestet kiszállították a temető hullaházába, míg Balla Erzsébetet Gulyás Lajos dr. tisztifőorvos megvizsgálta. A leány Papp detektív előtt már megváltoztatta első vallomását és beismerte azt, hogy a gyermek 26-án este 8 órakor élve született, fél 11 órakor azonban meghalt s ekkor ás-

## Akció indult a szentesi villanyteleppel fennálló szerződés módosítására

A Szentes városával | annakidején 50 évre meg-  
Csongrád áramellátásáról | kötött szerződés egyik ki-

**Jön! a magyarországi cirkuszok királya! Jön!!**  
Uj műsorral, a legjobb magyar artistákkal!!!

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

ták el a holttestet Vargáék.

A vasárnap, vagy hétfőn foganatosítandó törvényszéki orvosi boncolás fogja kideríteni, hogy

a csecsemőt megölték-e és hogyan, illetve nem temették e el élve.

Balla Erzsébetet őrizetbe vették.

## Nagyfontosságú közgyűlést, magas színvonalu matinét rendez május 6-án Csongrádon a vármegye tanitósága

A „Csongrádvármegyei Általános Tanítóegyesület” — mint azt már megírtuk, — szombaton, május 6-án Csongrádon a városháza közgyűlési termében rendezi meg ezévi rendes közgyűlését.

A tanitóság előkelő és nagy képességű egyesületének közgyűlésére és ünnepeire a vármegye minden részéből ideözönlenek a tanítók, tanítónők, hogy a közgyűlés tárgysorozata során testületi ügyeiket megvitassák, a délutáni matinén pedig a nemes és hasznos szórakozásnak, művészi megismerésnek hódoljanak.

Az eredeti terv az volt, hogy a csongrádi tanítónap vendégei a MFTR különhajóján jönnek Szegedről, a MFTR-rel folytatott tárgyalások azonban nem jártak eredménnyel s így a szegedi vonalról 8 óra 06 perckor, vásárhely-szentesi vonalról pedig háromnegyed 8 kor vonattal érkeznek a vendégek.

A közgyűlés május 6 án d. e. 9 órakor kezdődik; tárgysorozata a következő:

1. Elnöki megnyitó.
2. Főtítkári jelentés.

3. Pénztárijelentés. Számadás, költségvetés.

4. Jelentés a mátrafüredi üdülőlázról.

5. Móra Ferenc disztangunk előadása.

6. Vitéz Csorba Ödön előadása a tanitóság anyagi ügyeiről.

7. Schillinger József szegedi községi tanító előadása az új tanterv végrehajtási utasításáról.

8. Indítványok, melyek a közgyűlés előtt 10 nappal az elnökséghez adandók be.

A közgyűlés után a Keresztény Kaszinóban közebéd lesz: a teríték ára 140 pengő, jelentkezni Boér Antal igazgatónál kell.

Ebéd után a várost tekintik meg, a fiatalság esetleg táncolni fog, 5 órakor pedig a városháza tanácstermében művészi matiné lesz, amelynek műsora a következő:

1. Nyitány: előadja a csongrádi szimfonikus zenekar.
2. Kalmár Illés főkantor énekel, leánya, Kalmár Ica kíséri zongorán.
3. Móra Ferenc disztangunk egyik novelláját olvassa el.
4. Triót énekelnek: vi-

### URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton fél 5 és fél 7, vasárnap fél 3 és fél 5 órakor

### ZARÁNDOKUT A SZENTATYÁHOZ

Szombaton este fél 9 órakor és vasárnap este fél 7 és fél 9 órakor

Magyar hangos hirodó Paramount világhiradó

IGY VOLT RÉGEN! (A film óskora)

Marlene Dierich legjobb és legnagyobb filmje:

### A SZŐKE VÉNUSZ

Egy anya regénye szerelmen, szinpadon, szenvedésen, szegyen dicsőségen és boldogságon keresztül.

Rendezte: JOSEF VON STERNBERG.

**Tűzbiztosítás, általánosbiztosítás, Betöréssellopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRADI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

téz Boda Vilmosné, Kalmár Margit és Ica urhölgyek.

5. Monologot Thierry Jolán áll. tanítónő fog előadni.

6. Magyar dalokat ad elő a csongrádi szimfonikus Zenekar. Műsor megváltása kötelező és 50

fillérbe kerül. Belépődíj nincsen.

A vendégek fél 8 órakor utaznak el Csongrádról, bizonyára egy kellemesen eltöltött nap jömeleiket vivén magukkal Csongrádról, amelynek közönsége szeretettel készül az ünnepekre.

## Megzsarolt halászok

Hajdu Pál Mámai rét 42. szám alatti halászbérlő két embere f. hó 21-én d. e. a Hajdu által bérelt Holt-Tiszában halászott, amikor Jasurda János és annak hasonnevű fia a a halászat gyakorlásában megakadályozták, illetve megfenyegették őket azzal, hogy ha a már kifogott halnak felét nekik át nem adják, akkor az összes halászáti eszközeiket elveszik. A halászok, hogy

a halászáti eszközeiket megmentsék, erre át is adták a náluk lévő hal felét Jasurdáéknak, de másnap reggel a csendőrséget is értesítették az esetről.

A csendőrség, mely a nyomozás során is beigazoltak ta'alta a halászok panaszát, úgy az idősebb, mint az ifjabb Jasurda ellen zsarolás vétsége címén indított eljárást.

## Valószínűleg május 16-án lesz a vm. főjegyzői és szolgabírói választás

A törvényhatósági bizottság általában, április hó folyamán megtartani szokott rendes tavaszi közgyűlése közbejött akadályok miatt az idén májusra tolódott el. Volt ugyan a törvhat. biz.-nak ápr. hó folyamán közgyűlése, ez azonban rendkívüli közgyűlés volt, amely — mint megírtuk, — teljesítette Vecseri Sándor, Szilárdffy István és dr. Rimély Dezső vm. főtisztviselők nyugdíjazás iránti kérelmét. Az üresedésben levő vármegyei főügyészi és járási szolgabírói állást a májusi rendes közgyűlésen fogják betölteni. A két állásra május 10-ig nyújtandók be a pályázatok. A vármegye szervezési szabályrendelete

előírja, hogy a pályázati határidő letelte után még öt nap várakozási határidőt kell hagyni, csak azután lehet megtartani a választást. Ennek megfelelően úgy tervezik, hogy május 16 án tartják a tavaszi megyegyűlést. Előző napon fog ülésezni a a megyegyűlést előkészítő kisgyűlés. Miként a rendkívüli megyegyűlés előtt, előreláthatólag most is egybekapcsolják a kisgyűlésnek ezt az ülését a rendes havi kisgyűlés és a közíg. bizottság ülésének megtartásával

**HIRDETNI CSAK ELTERJEDT LAPBAN ÉRDEMES!**

## Cement, tüzfifa, koksiz és szén

házhoz szállítva legolcsóbb árban kapható

**NAGYPÁL MIHÁLY** fakeskedőnél

Telefon 31.

## NAPIREND

Ápr. 30 vasárnap Róm. kath. Miseric. Ref. Katalin Nap kel 4 ó. 46 p., nyugszik 19 ó 10 p. (A nappal tartama a hó utolsó napján 14 ó. 24 p)

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Szt. István gyógyszerár.

Május 1 hétfő. Róm. kath. Fülöp és Jakab. Ref. Fülöp.

Nap kel 4 ó. 45 p., nyugszik 19 ó. 11 p. (A nappal tartama 14 ó. 26 p., 31-ig 1 ó. 13 perccel növekszik.)

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— Május elseje rendez munkanap lesz. Május elsején az idén elmarad a szokásos munkaszünet; hiszen sajnos annyi gyárban, üzemben van az egész évben kényszerű munkaszünet... A napilapok is rendezesen, a szokott időben megjelennek, tehát a *Csongrádi Híradó is kedden reggel — illetve hétfőn d. u. a szokott időben — jelenik meg.*

— A Csongrádi Kath. Nők Szervezete május hó 3-án, szerdán d. u. 4 órakor tartja rendezes havi gyűlését a központi elemi iskolában, melyre a tagokat ezuton is tisztelettel meghívja az elnökség.

— A csongrádi postahivatal még május 1-én elfogadja, beváltja a régi százpengőket. Ismételtén megírtuk, hogy a régi kibocsátású százpengős bankjegyeket fizetési eszközként csak április 30-áig bezárólag szabad elfogadni. Ezentul a Nemzeti Bank fiókjai cserélik be ezeket a bankjegyeket. A csongrádi postahivatal, tekintettel arra, hogy ápr. 30-án pénztárszünet van, május 1-én is elfogadja még a régi százpengősöket, sőt esetleg be is cseréli a bankjegyeket új kibocsátású cimletekre.

### VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,  
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-  
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.  
Mindennemű arany, ezüst  
ékszerből, fali-, inga-, első-  
rendű svájci zsebórák.  
Mindennemű óra, ékszer  
és látszer javításáért fe-  
lélősséget vállalok. 97



Irja: Tél József

Holnap május elseje. Ez már kimondottan tavasz, a kertek virágpompába öltöztek, a friss, gyenge levelecskék már kicsurrantak a rügyből, a gyümölcsfák ágai úgy teli vannak rózsaszínű, fehér, sárga virágokkal, mint a vőfény bot, a madárfütty is sokkal bátrabb, erősebb mint eddig s a méhdöngicselés a virágborult fák között olyan, mint a menyasszonyi fátyol zizegése. Az egész természetben most lakodalmi hangulat van. A mező szép zöld szőnyege apró kis virágokkal van kihimezve s a szabadba tévedt városi ember áhítatos lélekkel issza az ég kékségét, szívja magába a tavaszi illatot és sütkérezik a meleg nap sugáresőjében. Az első májusi éjszakán ki szokott nyilni az orgona s a leányok ablakát a falukban ilyenkor ismeretlen kezek orgonavirággal szokták telerakni. Más legények pedig hoszszu fenyőt keritenek éjjel, kemény vállukon elviszik a kiválasztott leány ablaka alá, zöld ágat erősítenek a végére, földszitlik, fölplántlikázzák ráakasztanak egy üveggel a legjobb borból: májusfát állítanak. Az a leány pedig szivdobogva hallgatja a legények csizmájának a döngését, a szeméből örömkönnök hullanak és nagyon boldognak érzi magát. Másnap korán reggel fut ki az udvarra, csodálkozik, gyönyörködik a májusi boldog büszkeséget érez, mert az a fa, mint egy nagy felkiáltójel, mindenkinek, az egész világnak hirdeti, hogy őt szereti valaki. Így májusban az emberek vagy nagyon boldogok, vagy nagyon boldogtalanok, azt azonban mindenki elismeri, hogy ilyenkor szebb az élet...

## 5—5 napi elzárásra változtatható 50—50 pengő pénzbüntetésre ítélte a szegedi törvényszék Turi Istvánt, Balázsa Pált és Palásti Istvánt

Csongrád város képviselőtestületének mult évi, május 3-án megtartott közgyűlésén a képviselőtestület szoc. dem. pártállású tagjai éles kirohást intéztek Pirooska János dr. képviselőtestületi tag ellen. Pirooska felszólalása alatt Turi István, Balázsa Pál és Palásti István közbeszólásokkal is zavarták Pirooskát, akit később sértő invektívákkal illettek. Többek között kiáltották felé, hogy „vörös katona volt”, „vörös” volt.

Pirooska János dr. a közgyűlés után bűnvádi feljelentést tett a sértegetők ellen, akiket a csongrádi járásbíróóság a Büntető perrendtartás 326. §. 2. pontja alapján — azaz, mert nem látta bebizonyítotttnak a vád tárgyává tett kifejezések használata, — felmentett.

Pirooska János dr. fel-lebbezése folytán pénteken tárgyalta az ügyet a szegedi kir. törvényszék Habermann-tanácsa. A törvényszék a felmentő ítéletet megsemmisítette és mindhárom vádlottat becsületsértés vétségében bűnösnek mondotta ki s ezért fejenkint 5—5 napi elzárásra változtatható 50—50 pengő pénzbüntetésre ítélte őket. Az ítélet jogerős.

### Köszönetnyilvánítás

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, akik felejthetetlen jó férjem, ill. apánk elhalálózása alkalmával fájdalommat bármilyen formában enyhíteni szivesek voltak, ezuton is fogadják leghálásabb köszönetünket.

özv. Gyánti Józsefné és családja.

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti április hó 29-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 18 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Enyhe idő, egyes helyeken záporosók, esetleg zivatarok

## Köszönetnyilvánítás

Mindazon rokon, ismerős és jóbarát, kik méretetlen fájdalommat enyhítették és abban osztoztak, ezuton fogadják hála köszönetünket.

özv. Mészáros Lajosné és gyászoló családja.

— A megyei főorvosi állás betöltése. Illetékes helyről szerzett értesülésünk szerint a jövő hét folyamán közzé fog tétetni a pályázati hirdetmény Mátéffy Pál elhalálózása folytán megüresedett vármegyei tisztifőorvosi állás betöltésére.

— Május 3-án lesz a vadászterület árverezés. Megírtuk annakidején, hogy Csongrád város a határát képező mintegy 40.000 kh. kiterjedésű területen gyakorolható vadászati jogot a városi képviselőtestület által megállapított feltételek mellett tíz évre, vagyis 1934 évi február hó 1-től 1944 évi január hó 31-ig terjedő időre, öt részletbe felosztva haszonbérbe adja. A nyilvános árverés május 3-án d. e. 9 órakor lesz Greskovics Pál gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében.

— A Háztartás Szövetkezet üzenetét a Draskovits-féle házba helyezte át.

— Boxolás. Ma, vasárnap este 8 órai kezdettel boxverseny lesz a reál-gimnázium tornatermében. A versenyt a Levente Egyesület rendez.

H a r x grafológus Csongrádon tartózkodik, Erzsébet utca 20. szám alatt. Bárki irásából vagy fényképéről mindent megmond a jelen, mult és jövő életkörülményeiről, 1 pengőért.

99%-os rézgalic kedvezményes árban kapható és előjegyezhető a „Háztartás” Szövetkezetben.

A Híradót olvassa!



Ápr. 30 vasárnap.

9 Hírek. 10 Ref. istentisztelet. 11 Egyházi zene. 12 Száder-zenekar. 2 Gramofon. 3 A földmiv. min. előadásorozata. 3 (Bp. II) Gramofon. 3.45 Iskolán kívüli népművelés előadása. 1. Miért van annyi szerencsétlenség. 2. Időszerű apróságok. 4.30 Időjelzés, időjárás, utána dr. Kárpáthy Sándor gondolkázik. 5. A bpesti r. kath. egyházközségek egyházi hangversenye a belvárosi plébániatemplomból. 6.15 „Egy elfelejtett ősi hangszer.“ 6.45 Hangv. 8.15 „Akácfavirág.“ Daljáték 3 felv. 10.15 Időjelzés, hírek, sport. Utána cigányzene.

Hétfő, május 1.

7. Május hajnala. 10. 1. „A magyar vitorlázás 50 éve. 2. Hiv a Balaton. — Utána gramofon. 11.10 Vizjelzőszolgálat. 12. Déli harangszó. 12.05 M. kir. Mária Terézia 1. hgye. zenekara. 1.25 Időjelzés, időjárás, vizállásjelentés. 1.30 Tanfolyam a Testnevelési Főiskoláról 3.30 A rádió diáklélménye. 4. Asszonyok tanácsadója. 5. Szalonzene. 6.15 Kelemen Kornél az Orsz. Testnevelési Tanács elnökének bevezető szavai a rádió-tornához. 6.45 Gramofonlemez. 7.15 „Emlékeim az Adriáról.“ 7.45 Magyar zeneszerzők műveinek első előadása. 9.15 Időjelzés, hírek, lóverseny. Utána cigányzene. — Szünetben időjárás. 10.45 Az angol cserkészcsapat parancsnoka gödöllői tapasztalatairól számol be angol nyelven. 11. Szalonzene.

Szőlőhegyi u. 44. számú háznál sarok fűszerüzlet-helyiség, kétszobás lakással azonnal kiadó. 355

**Varga Márton**

**SZOBAFESTŐ  
KÉSZÍT**

**Prima faltól a  
legdíszesebbig  
szobafestő  
munkát, a legolcsóbban  
Vásártér 27, saját ház.**

## Tüzkőcsempészt fogtak a pénzügyőrök

Szűcs József kecskeméti lakost a tegnap délelőtti csongrádi kirakodóvásáron a pénzügyőrök tettenérték. amint csempészt tüzkövet hozott forgalomba. Előállították a pénzügyőri szakaszra s ott 4 drb. tüzkövet, valamint 34 tüzkőhöz hasonló tüzkő nagyságu drótot

találtak nála. Szűcs József az utóbbi „tüzkövek-re“ vonatkozóan előadta, hogy ő Nagy Antal ugyan-csak kecskeméti lakostól kapta darabonként 1 egész 8 tized fillérért. A pénzügyőrség Szűcs József ellen jövedéki kihágás, a rendőrség csalás címén indított eljárást.

**Mész, cement,  
retorta faszén**

**és száraz bükk tűzifa  
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban**

**állandóan legolcsóbban kapható**

**Nyíki József**

fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

## 15—15 napi elzárás csavargásért

Megirtuk, hogy a szentesi rendőrség az ottani vásáre ötti razzia alkalmával előállított két „csongrádi“ cigányt, akik a tanyák között szálláskérés ürügye alatt kóboroltak. Kihágási eljárás indult ellenük, személyi körülményeik tisztázása végett megkeresték az Országos Bünyügyi Nyilvántartó Hivatalt is.

Igazoltatások során a férfi Kovács Istvánnak mondta magát a nő (Ajtai) Jakab Máriának. A bünyügyi nyilvántartó hivataltól megérkezett értesítő lap szerint a férfit Lakatos Jánosnak hívják, kefekötő, drótos kóborcigány. Utolsó lakhelye nem

Csongrád, hanem Kecel volt. Rovottmultu, legutóbb két évi fegyházat ült.

Csavargásért fejenként 15 napot kaptak, a büntetésbe nyolc napot beszámítanak. Büntetésük kitöltése után kitoloncolják őket Szentesről.

Itt említjük meg, hogy csavargás címén a csongrádi rendőrség is 15 napi elzárásra ítelt egy majsai illetőségű, Kistót Mária nevű cigányt, mert a lapunkban már ismertett medaillon ügyvel kapcsolatban folytatott nyomozás során megállapították róla, hogy Csongrádon bejelentés nélkül tartózkodott s hamis neveket használt.

### Nyílt-tér

E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szerk

### Felhívás!

Alulírott, ezuton hivom fel a tölem különváltan élő feleségem, hogy saját érdekében is közölje velem jelenlegi holtartózkodását, illetve pontos lakcímét. Szivák István Budapest, V. Sziget utca 15.b. II. 4.

Andrássy u. 1. sz. ház, esetleg felerészben eladó, vagy kiadó Egy kisebb helyiség kiadó. 324

— **A molyveszedelem** miatt május 15-ig fel kell etetni, vagy meg kell semmisíteni a kukoricaszárat. A rendelet megszegői ellen megindul az eljárás és ügyük a kihágási bíró elé kerül.

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetéseket felvétele Uri-u sarok.

Jegyenye utca 5. sz. ház eladó, ért. csak Halpiae u. 10. szám. 368

300 kéve prima nád eladó, Szük utca 6. sz.

Városszéki tanyára feles baromfit vállalok. Cim a kiadóban. 379

Érettségizők, tanítóképezdészek figyelmébe! Elegáns, alig használt zsaket, szürke tavaszi felöltő jutányosan eladó, Jegyenye utca 51. sz. 380

Horváth Arturné új mintákkal felszerelt előnyomdáját Erzsébet u 10. szám alá helyezte át. 277

Eladó kedvező fizetési feltételek mellett egy különbejáratu fél ház, mely áll 4 szoba, fürdőszoba, speiz, konyha és mellékhelyiségekből. Artézi kut, villany van. Főtéren. a Park mellett. Eladó a közölnben félhold szőlő is, teljesen átoltva kadam, mazsola és Erzsébet királyné, szép gyümölcsfákkal. Tisztviselőnek igen alkalmas, értekezés a kiadóhivatalban. 287

**Cseplőgéptulajdonosok!** Golyóscsapágyak javítását a legnagyobb budapesti golyóscsapágy javítóműhely megbízásából rendkívül jutányosan, garanciával vállal Simon, Szentesi ut 15 354

Hunyadi tér 16. sz. háznál 1 és 2 szobás lakás kiadó, ért. ugyanott heti piac és vasárnap. 360

Mencser István háza Gyökér u. 28., eiköltözés miatt eladó, ért. ugyanott. 367

Gyakorlott gépirónó, irodalmi munkákban is jártas, állást keres. Cim a kiadóban. 369

Deák Ferenc utca 9 sz. ház és háromnegyed hold szőlő eladó 362

Középnagyságu Wertheim-kasszát vennék. Cim a kiadóban. 358

Teljesen új kerékpárok olcsón kaphatók Buruzs Józsefnél Jegyenye u. 42.